
Program putovanja:

1.dan, četvrtak, 31.12. 2015. ZAGREB - SALZBURG

Polazak autobusa iz Zagreba s Autobusnog kolodvora, turistički peroni 502-506 u 05:30 sati. Vožnja
kroz Austriju uz kraće zaustavljanje putem. Dolazak u Salzburg, Mozartov grad. Šetnja s pratiteljem
povijesnom jezgrom: Mozartov trg sa spomenikom - biskupska rezidencija – katedrala - povijesno
groblje - Festivalska dvorana -Sveučilišna crkva - Mozartova rodna kuća - tipični prolazi među starim
palačama puni malih restorana i trgovina - park Mirabell. U slobodno vrijeme možete uživati u kavi i
kolačima u tradicionalnim kavanama - slastičarnicama, kupiti originalne Mozart kuglice, tipične
suvenire buketiće suhog cvijeća i začina ili otići gradskom uspinjačom na utvrdu Hohensalzburg s
lijepim panoramskim pogledom na grad. Smještaj u hotel u okolici Salzburga. U veselom
raspoloženju i autentičnom zimskom austrijskom ugođaju dočekati ćemo ulazak u Novu godinu!
Noćenje.

2.dan, petak 01.01.2016.   SRETNA NOVA GODINA!   IZLET AUSTRIJSKA JEZERA

Doručak. Vožnja do prekrasnog područja austrijskih jezera. Posjet jezeru Wolfgangsee - najprije
ćemo se zaustaviti u mjestu St. Gilgen i prošetati do kuće Mozartove majke, crkve sv.Egidija,
glavnog gradskog trga s gradskom vijećnicom i fontanom. Vožnjom uz obalu jezera dolazimo do
ljupkog i idiličnog mjesta St.Wolfgang, poznatog po velikoj crkvi s Pacherovim renesansnim oltarom
i vidikovcem s pogledom na jezero. Mjesto je postalo poznato po operetama i hotelima u koje dolaze
bogati i slavni. Nakon slobodnog vremena za kavu ili šetnju nastavljamo put vožnjom kroz idilične
krajolike i mala mjesta do austrijske romantične ceste. Spuštamo se prema Hallstatskom jezeru i
dolazimo do jednog od najpoznatijih fotografskih motiva Austrije, Halstatta - mjestašca s ribarskim
kućama i poznatog po arheološkom nalazištu keltske kulture koje je u cijeloj Europi poznato pod
imenom „Hallstatska kultura“. Šetnja uz obalu do protestantske crkve i glavnog trga te uskim
uličicama uz vodopad do katoličke crkve s vidikovcem i poznatim grobljem. Povratak u hotel.
Noćenje.

3. dan, subota 02.01.2016.  CARSKI BAD ISCHL – GRAZ -  ZAGREB

Doručak. Odlazak iz hotela. Posjet Bad Ischlu, otmjenom ljetovalištu iz carskih vremena. Šetnja
gradskim središtem uz zgradu pošte iz koje je poslan brzojav koji je najavio početak 1.svjetskog rata
- župna crkva - otmjena dvorana termalne vode - vile na rijeci Traun - Kurpark, park lječilišta. U
gradskom središtu imati ćete prilike posjetiti jednu od najslavnijih slastičarnica Austrije „Zauner“ i
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kušati autentične išlere, kolače koji su dobili ime po Bad ischlu. Ovdje je Carska vila i parku-ljetna
ladanjska rezidencija obitelji Habsburg u kojoj su oni redovito ljetovali, Franjo Josip išao u lov na
kozoroge na okolne brežuljke, a carica Sissy sa svojim dvorskim damama šetala parkom. Vožnja
prema Grazu. Slobodno vrijeme u gradskom središtu Graza za mali novogodišnji shopping, kavu ili
ručak. Povratak u Zagreb u večernjim satima.



Mogućnosti plaćanja

     

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE i Splitska banka ) do 12 rata - Visa
Premium karticu na 12 obroka - Visa ( Splitska banka ) do 6 rata - Diners card do 12 rata
beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard ( Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o
iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih
banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Sberbanke,
Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb i Veneto banke.
(plaćanje u poslovnici)
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